I. megoldas: Az elsG valasz szerint 5 perc alatt az AB Ut egyharmadat tették meg, a teljes AB utat tehat 15
perc alatt. A masodik vélasz szerint B utan 13 km-rel a C-ig hatralevs rész a BC szakasz egyharmada. Mivel ezt 15
perc alatt tették meg, a kétharmadrész: 13 km-t 30 perc alatt. Igy a C el6tti 15 perces szakasz hossza 6,5 km, az AB
(szintén 15 perces) szakasz hossza ugyancsak 6,5 km, hiszen a sebesség egész uton valtozatlan.

A és B kozott az ut tehat Osszesen 26 km, és 60 perc alatt tették meg.

Szabé Mdrta (Miskole, Alt. 1g. 1. o. t.)
II. megoldas: Mivel az AB utat 15 perc, a BC harmadrészét ugyanannyi idé alatt tette meg az auto, ezért AB

a BC-nek harmadrésze, s AB és a C' el6tti negyedoras szakasz egyiitt a teljes AC ttnak felét teszik ki. Igy a B utéani
13 km-es szakasz szintén fele az egész ttnak, a teljes it tehat 26 km hosszisagu.
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